



為大露背整天只吃兩隻蛋



◆ 李幸倪狀態超好，明艷照人。

李幸倪豪言

性感無極限

香港文匯報訊（記者 阿祖）李幸倪（Gin Lee）、陳靜、周家蔚、Amanda S. 及姜皓文等前晚出席慈善晚宴，Gin Lee 穿上黑色大露背裝相當搶眼，繼之前兩個音樂頒獎禮再行性感，她笑言首要找到件靚衫，再加上有好狀態，獲得稱讚也很開心，亦因為要穿靚衫，她不敢鬆懈要勤做運動和節食，現也習慣了胃口很小，前日為出席晚宴，全天只吃了兩隻雞蛋。



2020年港姐冠軍謝嘉怡穿上低胸裝亮相。

雖然近期頻頻性感示人，Gin Lee 表示沒有極限，不排除可再性感一點，即使上次中文字曲頒獎禮上所穿的貼身晚裝很性感，但其實穿身好安全，因為質料貼身不易移位，反而會更怕走光，但無論如何，穿得性感出席活動，也會分外小心，亦慶幸從未試過失手走光。

另談到「CHILL CLUB 推介榜 年度推介 22/23」頒獎禮她空手而回，Gin Lee 表示沒感失望，因自知去年出歌少不會得獎，便帶着參加派對的心情出席，希望今年做更多好音樂。外間指 ViuTV 讓自己人玩晒？她則回應說：「希望自己再努力些，希望下次可以拿到獎，不會只是一些人拿，自己會向歌手獎進發，只要有歌出就有機會，會努力畀心機的。」

陳靜有意讀營養學增值

陳靜（DaDa）特別佩戴好友胡曦文的首飾出席慈善晚宴，主要是對方新店開幕時自己正開工不能到賀，今次便趁來慈善晚宴扮靚一點。問她有否想學好友也搞首飾時裝生意？DaDa 自問不懂計數，更不是做生意的材料，加上自己只能一心做好一件事，還是享受拍戲，沒戲拍的日子便去旅行。

DaDa 最近正為新劇《法與情》埋尾，首次拍劇的她也很緊張，因電視劇跟電影拍攝方式各有不同，但相同的是她仍離不開要演慘情戲，戲中不乏傷心流淚的場面，幸好最壓抑、最慘的戲份已經拍完，剩下的戲會比較輕鬆。由於專心演戲沒時間做運動，DaDa 計劃拍完劇後先休息調理身體，之後便去進修：「去年我考了瑜伽牌，今年希望讀營養學，覺得飲食和營養息息相關，亦希望不斷為自己增值。」



◆ 李幸倪不吝嗇大晒美背。



◆ 陳靜自言不是做生意的材料。

擬與湯洛雯出埠影婚紗照

馬國明期待客串《逆天2》

香港文匯報訊（記者 達里）馬國明、林夏薇、陳展鵬、黃嘉樂、蔣祖曼等人前晚齊齊返電視城收看無綫劇集《法言人》大結局，總經理曾志偉也有現身支持並大合照留念。席間，監製劉家豪宣布他的另一劇集《逆天奇案》正式開拍續集，並找來陳展鵬客串《法言人》結局做彩蛋。



◆ 《法言人》前晚大結局，總經理曾志偉也有前來支持台前幕後。



◆ 陳曉東、梅小青、劉家豪等現身捧場。

文化中心開唱氣氛好

尹光承諾繼續唱下去

香港文匯報訊 《尹光掂呀演唱會2023》前晚在香港文化中心成功舉行，尹光獲得了眾多歌迷和朋友支持，整個場館座無虛席！

尹光利用他宏亮的嗓音，身穿一套黑色暗花西裝出場，一口氣唱出了《唐山大兄》、《黃飛鴻》、《龍咁威》等歌曲，全場氣氛升溫。

尹光感謝現場觀眾，因相隔兩年多再開騷仍然可以獲得大家支持並且全場爆滿，他承諾會繼續唱下去，為大家提供更多歡樂！而一向大膽創新的尹光，這次將網上和元宇宙元素加入演唱會的其中一部分，成為全港第二個將實體和元宇宙結合的演唱會。最後，尹光以《你阿媽大減價》作結，整個晚上都充滿歡樂。



◆ 尹光的嗓音一向辨識度高。

陳慧琳快閃台灣
讚陳昊森似金城武

香港文匯報訊 陳慧琳（Kelly）前日現身台灣，與藝人陳昊森特地出席品牌開幕活動。50歲的 Kelly 狀態極佳讓人驚艷，她則誇讚陳昊森為新一代的金城武。

Kelly 透露她最心念念台灣小吃鹹酥雞，今次她快閃台灣24小時，幾乎全程都在品嘗美食。問

Kelly 如何維持身材，她坦言：「當然要運動，雖然不喜歡，是努力才能穿下這套衣服！」陳昊森則透露其母是 Kelly 的歌迷，本來還想來現場追星被他阻止。對於被稱讚像當年的國際級帥哥金城武，陳昊森邊笑邊流汗指自己真的很緊張，只覺得 Kelly 氣場很強。

◆ 陳慧琳與陳昊森出席活動。



題想要，也不會拍我喜歡的足球。」馬國明又借機會請教薇薇當年結婚如何籌備，薇薇笑稱與老公都是隨意的人，反而要夾時間去遷就化妝師。馬國明相信最快也要拍完《新聞女王》才有時間去影婚照。

展鵬刻意留鬚

陳展鵬在《法言人》大結局中以「的士陳」造型亮相成為彩蛋，他笑稱在《法》客串後，希望邀請到「金師爺」馬國明反過來客串《逆天2》。馬國明相信到時應該很好玩，不知《逆天2》的案件有否需要金師爺，而兩劇均做主角的林夏薇，就笑稱今後不用再人格分裂，現在可專心演好《逆天2》。

刻意留鬚的展鵬表示是《逆天2》的造型，笑稱多鬚即是多騷，他說：「其實我拍劇以來未試過有一部劇開拍續集，《巨輪》因為角色劇情有不同也不算是，知道《逆天奇案》至今仍是 TVB 劇集在內地的播放冠軍，我都希望《逆天》會拍續集，沒有壓力。」



◆ 馬國明與林夏薇成功塑造新一代熒幕CP，而客串的陳展鵬也成焦點。

育有3子但奶奶喜歡女
胡杏兒猶豫能否追多個

香港文匯報訊（記者 阿祖）

四年抱三的胡杏兒迎來第五個母親節，她表示全家

人一起吃飯慶祝已很心滿意足，並

稱之前收到大兒子送的第一份小手工禮物，會好好留為紀念。她接受香港電台《舊日的足跡》訪問，提到擁美滿家庭卻

非她追求的人生：「但奇妙地走到這裏，只能夠感恩。到底我是事業型還是家庭型？人生給我什麼我便接受什麼。當年巧合認識他（丈夫李乘德），沒想到可以同時擁有家庭和事業。其實做藝人拍拖較易，找伴侶則很難，因為另一半要好了解自己的工作，並要承受公眾輿論。有些人會害怕，幸好我找到一個膽大的老公，多謝他夠膽娶我。我喜歡他坦白，當年他41歲我35歲，他告訴我想找終身伴侶。」她指老公不是花言巧語的人，感覺他很有誠意。

李乘德認識杏兒3個月便向她求婚：「當時他約我放工後吃飯，我因眼睛很累脫下隱形眼鏡並戴上眼鏡，他看到我問了一個很怪的問題『你戴這副眼鏡能看到嗎？』這

是什麼問題？當然看到啦！回到他家中，他給我看一個小型玩具幻燈片機，裏面是我們的照片。最後一張是一顆鑽石的相片，接着他取出一個帆布小袋，入面的白米藏了一枚鑽石戒指！我當時沒有化妝，想不到他當刻跪下來向我求婚，

問我可否做他的『煮飯婆』，我第一時間答應了。雖然我們拍拖的時間短，但很快便認定對方是 The One！我們2015年結婚，度過了70多天的蜜月，遊了12個城市！」

杏兒婚後繼續工作，也很快便懷孕了：「想不到《那年花開月正圓》的機會來了，簽約同時又答應了老公生孩子的提議，誰知幸運一試便成功。我要到無錫拍劇，當時懷孕一兩個月左右，現場只有導演一人知道，我也小心翼翼。到最後一場，我要和孫麗打架，還要躺在地上自殺，我惟有告訴她我懷孕了，她開心又驚喜。我也對 BB 說，『媽媽只是拍戲，全是假的，總之你要乖乖，不要出來啊！媽媽會保護你。』他真的很乖，一直都好好。」

夫妻互將對方放首位

現時的工作機會很多，為了和孩子有更多時間相處，杏兒會帶他們北上工作：「老公是個好有愛的爸爸，經常攬着孩子一起玩。如何維繫夫妻感情？有小朋友後難免少了時間給老公，我十分認同他的看法，我們不可以只把小朋友放在家庭的第一位，兩夫妻應該將對方放在第一位。我們好，小朋友自然會好。我會給老公100分，給自己101分，我要比他高分！」會否再追個女？她表示奶奶和老公都喜歡她，但她也不敢說，因年紀大，要看情況。

杏兒近年參與不少內地製作，更於比試演技的電視節目《演員請就位2》中勇奪冠軍：「我飾演一名單親兼酗酒媽媽，小朋友交通意外死亡後，好想找代母生孩子尋回失落的感覺，兒子的房間一直沒變……當我在現場看到那房間，幻想到劇情時情感便忍不住了。可能因為我當了媽媽，那份感覺有助情緒爆發。其實我能夠進入演藝界，要多謝葉蒨文小姐。她是我的恩人，因為她告訴我，當年她是香港小姐評判之一，她很喜歡我，給我很高分，我要多謝她！」